

Ах, как хочется увидеть Городок

Острошицкий Городок преображается стремительно: реконструируются объекты социальной сферы, открываются новые торговые точки, появилось мини-кафе, которое уже снискало популярность у жителей, разительные преобразования заметны в центральной части агрогородка. Улицы здесь становятся все красивее и зеленее, сельсполком даже поставил перед собой цель: благоустроить их не хуже, чем основные столичные. Корреспондент «Прысталічча» выехала на место и понтересовалась, какие еще перемены происходя в населенном пункте.

Дождливым летним утром в трехтысячном Острошицком Городке тихо и немноголюдно. Редкие прохожие не торопятся, попутно созерцаю красоту природы. Населенный пункт, нужно признать, сохранил обаяние обычной белорусской деревни, хотя и давно превратился в респектабельный пригород. В центре, где в старину была бойкая рыночная площадь, сейчас благоустроенный сквер, огороженный аккуратным заборчиком. В погожие дни на скамейках под сенью деревьев отдыхают взрослые, дети. Главный элемент сквера – памятник погибшим землякам – тоже приведен в порядок пару лет назад.

Отправляемся к председателю Острошицко-Городокского сельсполкома Андрею Машкевичу. Местную вертикаль Андрей Николаевич возглавляет четыре года, многие позитивные изменения в агрогородке произошли при нем.

– В Острошицком Городке все социальные стандарты на хорошем уровне, – считает руководитель сельсовета.

Он рассказывает, что в населенном пункте есть модернизированная школа с плавательным бассейном, который можно посещать по абонементу в установленное время. Занятия по аквааэробике – еще одна платная услуга. Как позже сообщила директор Острошицко-Городокской СШ Екатерина Махахей, на базе учреждения образования также действует спортивный клуб «Чемпион», его специализация – оздоровительная физическая подготовка детей с элементами карате. Имеются и другие объединения спортивной направленности. В зимний период готовится лыжная трасса, заливается хоккейная коробка.

В Острошицком Городке один детский сад. Как и многие пристоличные дошкольные учреждения, он загружен. Это обусловлено достаточно большой численностью и высоким темпом прироста населения агрогородка и сельсовета в целом, объясняет Андрей Машкевич. Сейчас в сельсовете 6500 жителей, а в Острошицком Городке – более 2800 человек.

Местная обитель муз – сельский Дом культуры, также обновленный как внутри, так и снаружи. Тут вам предложат заняться хореографией, вокalom, изобразительным и декоративно-прикладным искусством, даже записаться в драмкружок, поиграть в настольный теннис или сходить на йогу. Для полного комплекта открыт филиал музыкальной школы.

В здании СДК расположена библиотека, к концу этого года тут рассчитывают привлечь 900 читателей (пока – более 600). В день тут обслуживаются до 35 человек.

Заведующая сельской библиотекой Наталья Казинская взвешивает книги постоянной читательницы: по итогам лета ребята, прочитавшие больше всего килограммов литературы, получат призы



Служба быта «Острошицкий Городок» – еще одно социально значимое учреждение, прописавшееся в здании СДК. С порога видно: тут любят и уважают своих клиентов и ждут их с нетерпением – везде чисто и уютно, а работники непременно встречают вас с улыбкой. И ассортимент услуг солидный: по чистке одежды, подушек и ковров; обметке ковровых изделий; ремонту обуви, одежды, часов, телевизоров, холодильников, другой бытовой техники. Работает парикмахерская. Заведующая Ольга Корзок уточняет, что в службе быта «Острошицкий Городок» не только реализуют швейную продукцию, но и шьют на заказ: одежду, постельное белье, скатерти, салфетки, пальто. Портной Анна Евсейкина зарекомендовала себя прекрасным специалистом, поэтому услуга по пошиву пользуется популярностью. Медицинскую помощь сельчане получают во врачебной амбулатории. Правда, сейчас здание на ремонте, пациенты обслуживаются в Минской ЦРБ, но уже в следующем году обновленное учреждение здравоохранения распахнет свои двери.

На реконструкции также находится острошицко-городокская баня. Запуск обещают к началу 2019 года. В обновленном банином заведении появится тренажерный зал.

Что еще нужно для жизни? Конечно, магазины. Их в агрогородке достаточно для того, чтобы сложилась здоровая рыночная ситуация. Крупную продовольственную торговую точку и мини-кафе в агрогородке недавно открыл местный предприниматель Виктор Иванющик, он же – депутат Острошицко-Городокского сельского Совета нынешнего созыва. Создано не менее 15 рабочих мест.

Виктор Викторович уверен: успешный бизнес можно вести и на селе. Скоро жители агрогородка смогут отдыхать и в бывшем здании Дома культуры. Перепрофилирование строения в площадку для семейных и корпоративных мероприятий – совместный проект сельсполкома и коммунального унитарного предприятия «Острошицко-Городокский сервис».

Все серьезные преобразования в агрогородке происходят в русле генеральной концепции развития населенного пункта, в настоящее время разрабатывается генплан Острошицкого Городка. Согласно ему, производственные объекты должны быть вынесены за черту населенного пункта. В центре к сносу уже готовят здание предприятия, занимавшегося переработкой кофе. Вскоре там появится пятиэтажный застройки: планируется возвести два трехэтажных многоквартирных дома и один пятиэтажный. Застройщик – УКС Миноблисполкома. В этом районе уже возводится магазин крупной торговой сети. Также в рамках генплана вдоль улицы Шоссейной начато строительство коттеджей в стиле таунхаус.

В Острошицком Городке все улицы, кроме Набережной и Речной, полностью заасфальтированы. На последней новое дорожное покрытие появится уже в этом году. Постепенно приводят в порядок памятные места.

Населенный пункт становится зеленее. Директор «Острошицко-Городокского сервиса» Василий Баранов признается: пока в населенном пункте недостает малых архитектурных форм и цветников, но уже в ближайшем будущем ситуацию будут исправлять.

– Мы хотим, чтобы наши улицы были не менее привлекательными, чем столичные. Сделать их таковыми – наша цель, которую сами себе поставили, – отмечает председатель сельсполкома.

Андрей Николаевич говорит, что намечается и очистка знаменитого острошицко-городокского искусственного озера. Привести водоем в порядок должны уже в этом году.

Когда мы прощаемся, председатель сельсполкома замечает: Острошицкий Городок для него – настоящий город, ведь здесь есть все, что требуется, и даже больше, а через пару лет будет еще лучше.

Светлана ВАЩИЛО

Прысталічча 20.07.2018